

До історії російсько-української війни (24.02.2022 – ...)

Щодо ворожих ДРГ, інформаторів та дезінформаторів

11 квітня 2023 року Комсомольський міський суд Кременчуцького району розглянув справу №534/305/23 за обвинуваченням Володимира М. – уродженця с. Смірнове Советського району Північноказахстанської області Казахстану. Чоловік – пенсіонер, якого звинувачували у неодноразовому виправдовуванні російської агресії. Про це повідомляють у групі Труха Горішні Плавні.

Ще на початку 2000 року дід зробив акаунт у нині забороненій соцмережі «однокласники», Першого червня 2022 року Володимир поширив на своїй електронній сторінці допис з виправдовуванням агресії рф, з заголовком «Мэр освобожденного Купянска Харьковской области рассказал, почему решил перейти на сторону России».

11 липня чоловік взагалі почав глорифікувати окупантів, опублікувавши в себе допис під назвою «Время героев» в СВО. Подвиг понтонера [ім'я окупанта] (2022)».

Далі дід уклав угоду з прокурором про визнання винуватості. Прокурор взяв до уваги вік обвинуваченого і, ймовірно, розмір його пенсії. Він просив, щоб суд зменшив на 3 000 розмір процесуальних витрат або взагалі звільнив дідуся від їхньої сплати. Але суддя В'ячеслав Морозов не побачив підстав для задоволення клопотання прокурора.

Тож обвинувачений отримав три роки іспитового терміну та зобов'язання сплатити майже 8 000 грн процесуальних витрат.

Затримана СБУ в Кременчуці жінка, яка була особистою інформаторкою російського генерала, причетного до збиття «Боїнга» МН-17, отримала 12 років тюрми. Про це повідомляє Служба безпеки України .

Служба безпеки зібрала беззаперечні докази вини ще однієї колаборантки, яка «зливала» окупантам інформацію про Сили оборони у фронтових районах Донеччини. Співробітники СБУ затримали зловмисницю у червні минулого року в результаті спецоперації у Кременчуку, де вона намагалась переховуватись від правосуддя. Суд призначив їй покарання у виді 12 років тюрми з конфіскацією майна. За даними слідства, поплічницею агресора є особиста інформаторка кадрового співробітника російської воєнної розвідки генерал-майора Сергія Дубінського, також відомого під позивним «Хмурий». Саме він причетний до збиття пасажирського літака «Боїнг», який виконував рейс МН-17 у липні 2014 року. Встановлено, що ворожа інформаторка, яка мешкала у селищі Благодатне Донецької області, особисто знайома з терористом. Після початку повномасштабного вторгнення вона вийшла через анонімний месенджер на «Хмурого» і запропонувала свою допомогу у війні проти України.

За його вказівкою зловмисниця збирала розвіддані про місця базування та переміщення Сил оборони в районах Вугледара, Павлівки та Великої Новосілки. Також вона передавала воєнній розвідці рф інформацію про фортифікаційні споруди та інженерні загородження українських військ на східному фронті. Крім того, колаборантка проводила відеофіксацію наслідків російських повітряних атак на території регіону і відправляла агресору відповідні «звіти». Ще одним її завданням був збір і передача ворогу персональних даних учасників руху опору на тимчасово окупованій території на сході України.

Під час обшуків за адресою тимчасового проживання зловмисниці виявлено мобільний телефон із доказами злочинної діяльності. На підставі зібраних слідчими Служби безпеки доказів суд визнав її винною за ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України (надання незаконним збройним чи воєнізованим формуванням, створеним на тимчасово окупованій території, та/або збройним формуванням держави-агресора допомоги у веденні бойових дій проти Збройних Сил України). Інформація надана станом на 09.05.2023.

Навчання військовим навичкам

Озброївшись знаннями і досвідом: як у Кременчуці вчать цивільних військовій справі та діють добровольчі формування

Кременчуцький добровольчий курінь

Кілька місяців тому стало відомо про розформування ДФТГ. Але зникли не усі.

На жаль, ми живемо в період, коли проти нашої країни російська федерація розпочала військову агресію. У період війни кожен українець намагається внести власний вклад у нашу

Перемогу. Зокрема, дехто збирає кошти для Збройних сил України, а хтось вчиться у тилу захищати свою родину і Батьківщину. У Кременчуці наразі діють кілька об'єднань, де цивільні мешканці можуть навчитися військової справи, а також Кременчуцький добровольчий курінь (базове ДФТГ №3), учасники якого безпосередньо виконують бойові завдання. Представник Кременчуцького територіального центру комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП, у народі військкомат), військовий з позивним «Художник» розповідає, що для занять з тактичної, медичної, саперної, диверсійної підготовки із військкомату (за потребою) направляють інструкторів, надають учбову зброю та макети вибухових пристроїв. «Такі заняття дуже потрібні у наш час. Чим більше охопимо людей, тим краще. Щоб цивільні знали, що і як робити, та як важко їм (нашим хлопцям) там, на фронті», - говорить «Художник». Тож про організації, які є у нашому місті, читайте у матеріалі.

Кременчуцький добровольчий курінь (базове ДФТГ №3)

З початком повномасштабної агресії російських окупантів проти України у Кременчуці відродився добровольчий рух. Упродовж перших місяців 2022 року утворилося 5 добровольчих формувань територіальної громади (ДФТГ), які підпорядковувалися військовим частинам Територіальної оборони ЗСУ. Забезпечення діяльності даних формувань покладено на органи місцевого самоврядування. Восени 2022 року, у результаті реформування, в місті та районі залишилось одне ДФТГ №3, яке очолює підполковник у відставці Андрій Чуйко.

Решту добровольчих підрозділів розформували, а особовому складу запропонували приєднатися до ДФТГ №3. Наразі у складі формування нараховується кілька сотень людей, є чимала кількість громадян з бойовим досвідом: це воїни-афганці, ветерани АТО, ветерани військової служби та ветерани Міністерства внутрішніх справ. Є також суто цивільні, які поступово отримують військовий досвід під час проведення занять з бойової підготовки. Зі складу формування понад 50 чоловік зараз проходять службу в лавах ЗСУ, Національної гвардії України, де їм знадобився досвід, отриманий у ході навчань в ДФТГ під керівництвом досвідчених інструкторів.

«Головна наша місія, головне наше завдання – це участь в заходах щодо оборони міста. Тобто наш підрозділ добровольчий, його внесене до складу сил та засобів, які можуть брати участь у обороні міста у разі потреби, якщо, не дай Боже, таке станеться... Ми займаємося бойовою підготовкою, тобто навчаємо своїх людей тактики, тактичної медицини, саперної справи, топографії та іншого. А головне - ми виконуємо завдання: у листопаді, грудні і січні ми патрулювали місто разом з поліцією, а з лютого виконуємо бойові завдання на блокпостах», - розповідає Чуйко.

Двічі на тиждень для учасників добровольчого куреня проводяться навчання.

Аби потрапити до ДФТГ №3, необхідно прийти на співбесіду.

«Якщо всіх все влаштує, заключаємо контракт. Він підписується між мною та добровольцем, а потім документи передаються на перевірку спецслужбам, обов'язково проводиться медична комісія і після цього людина зараховується до складу якогось підрозділу за територіальним принципом. Далі вступає в наше розпорядження і починає брати участь у всіх наших заходах», - розповідає Чуйко.

ГФ «Соколи Полтавщини»

Ця громадська організація зібралася у перші дні повномасштабної війни в 2022 році.

«Записалися добровольцями по своїй волі. Будували і удосконалювали блокпости, чергували разом з поліцією та нацгвардією. Так, свого часу у нас сформувалося наше ДФТГ - добровільне формування територіальної громади №13. Денис Терещенко був назначений командиром. Існували ми декілька місяців, а потім на державному рівні всі ДФТГ у нас в Кременчуці були розформовані», - розповідає начальник штаба громадського формування українського козацтва «Соколи Полтавщини» із позивним «Ангел».

Для учасників «Соколів» на спеціально облаштованому полігоні проходять заняття з медичної, вогневої, тактичної, інженерної підготовки та фізичні заняття. Наразі в організацію також направляють людей, які стоять на обліку по безробіттю у центрі зайнятості.

Формування займається патрулюванням міста разом з поліцією, а також навчанням працівників комунальних служб. За словами «Ангела», бажаючи потрапити до формування

повинні бути у задовільному фізичному стані, без судимостей і з розумінням, з якою ідеєю прийшли.

«Після співбесіди даємо випробувальний термін 2 тижні і долучаємо до занять, тренувань», - говорить «Ангел».

НТЦ 12

Після Нового року на базі ініціативної групи ДФТГ №12 утворився навчально-тренувальний центр, який зараз, як і раніше, займається підготовкою цивільного населення. Про це розповідає колишній виконуючий обов'язки командира ДФТГ №12, а нині голова громадської організації «НТЦ №12» Ярослав Панаско.

«Наша мета - підвищити трохи рівень підготовки цивільного населення. До 2022 року люди жили в якійсь своїй реальності, ніхто не зважав на війну. І рівень підготовки людей дуже-дуже низький. Наша перша мета – підготувати хоча б на базовому рівні», - пояснює Панаско.

Він розповідає, що базова підготовка складається з п'яти тижнів, на яких розповідають про безпечне поводження зі зброєю, види спорядження, індивідуальну тактику.

«Наша мета - підвищити трохи рівень підготовки цивільного населення. До 2022 року люди жили в якійсь своїй реальності, ніхто не зважав на війну. І рівень підготовки людей дуже-дуже низький. Наша перша мета – підготувати хоча б на базовому рівні», - пояснює Панаско.

Він розповідає, що базова підготовка складається з п'яти тижнів, на яких розповідають про безпечне поводження зі зброєю, види спорядження, індивідуальну тактику.

ГО «Аура Добра»

Громадська організація створена у грудні 2015 року. За цей період її учасники опікувалися онкохворими дітками, влаштовували привітання на Новорічні та Різдвяні свята, організовували благодійні концерти.

«Також наша організація збирала гуманітарну допомогу для воїнів АТО. Не оминули своєю увагою і екологічні питання. Тож прибирання прибережної зони Дніпра – то майже звична справа. Із початку повномасштабного вторгнення РФ на територію України наші активісти перейнялися проблемами переселенців. Ми зустрічали на вокзалі потяги з людьми, які рятувалися у нашому місті від війни. Допомогали із пошуком житла для вимушених переселенців та приводили занедбані будинки до ладу. А також продовжуємо займатися гуманітарною допомогою», - розповідає керівниця «Аури Добра» Світлана Мірошніченко.

Зараз організація окрім іншого займається військовою підготовкою цивільного населення, залучаючи інструкторів з бойовим досвідом. А вчить орієнтуванню на місцевості та основам виживання у природі. Громадська організація нині співпрацює із позашкільцями, тож заняття з тактики проводяться і для дітей. Долучитися до курсу можна, записавшись через соцмережі організації.

ПЛАСТ

Національна українська скаутська організація має на меті сприяти всебічному, патріотичному вихованню та самовихованню української молоді. Пласт виховує молодь як свідомих, відповідальних і повновартісних громадян місцевої, національної та світової спільноти, провідників суспільства. «Для досягнення виховних цілей Пласт застосовує власну унікальну методику виховання.

На відміну від більшості скаутських організацій світу, де членство завершується із досягненням 25-ліття, для членства у Пласті немає обмежень. Умовний віковий поділ передбачає 5 вікових категорій: пташата (до 6 років, можуть бути членами Пласту лише разом зі своїми батьками), новаки (6-12 років), юнаки (12-18 років), старші пластуни (18-35 років) та пластуни-сеніори (від 35 років)», - розповідає виховниця Кременчуцького осередку НСОУ ПЛАСТ Вікторія Латишева.

За її словами, нашому місті (станіці) організація відновила свою діяльність з 2015 року.

Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»)

Протягом року юні кременчужани не сидять без діла. Про активності у нашому місті Кременчуцькій газеті розповів консультант Кременчуцького центру професійного розвитку педагогічних працівників, тренер Всеукраїнської гри Володимир Теміров.

За його словами, «Сокіл» («Джура») – це не просто гра, це система виховання, це постійна навчально-виховна робота впродовж року, спільна робота учнів, педагогів, батьків, представників органів місцевого самоврядування та громадських організацій. Основою організації гри в освітніх закладах є: учнівське самоврядування, засноване на традиціях козацького кола, вільного народного віче, добровільне об'єднання дітей та молоді для виконання завдань гри у рій (клас, гурток тощо), сотню (паралель класів), курінь (заклад освіти).

«Коли закінчився сезон можливостей виходів на природу, тобто погіршилася погода, у вихідні дні ми ходили до волонтера Романа Бутрімова на заняття з домедичної допомоги. Підключилися в 19й школі до людей, що плетуть маскувальні сітки і ходили по вихідних до них допомагати. Зараз, оскільки почався сезон виходів на природу, разом з ГО «Аура Добра» ми займаємося тактичною підготовкою – це також одна із складових військово-патріотичного виховання, одна із складових цієї системи виховання, яка називається «Джура». Тобто, в будь-якому випадку, національне патріотичне виховання включає в себе і військово-тактичне в тому числі. До занять з тактики долучаються діти з різних роїв та куренів», - розповідає В.Теміров.

Добірку склав начальник архівного відділу Кременчуцької районної військової (державної) адміністрації Сергій Качковський.